
Impressie enquête: 

Pelle Matla 



Koop of Huur? 



Welke maatregelen trof u / wilt u nog treffen? 

• Isolatie en zonnepanelen veruit populair:  

 (40% heeft dit al, 35% wil dit) 

• Andere maatregelen geven diffuus beeld:  

 Warmtepompen, zonneboilers, infrarood, 
 warmtenet  
  bijna niemand heeft dit,  maar u toont 
 wel interesse 

• Radiatorfolie  
  quick win, goedkoop, maar niet populair 



Tegen welke barrières loopt u aan? 

• Moeizame materie 

• Motivatie 

• Financieel 

• Praktisch 

• Huurder vs woningbouwcorporatie 

• VVE en gezamenlijk besluiten nemen 

 



Wat zou helpen?  

KENNIS en KUNDE 

• “Ik wil met name ontzorgd worden en concrete informatie van de 
gemeente ontvangen, zodat ik weet waar ik aan toe ben” 

VVE 

• “Informatie over wat de opties zijn en wat er al gebeurd is bij andere 
VVE’s” 

HUUR 

• “Ik zou van de woningcorporatie graag willen weten wat hun plannen 
zijn wat betreft verduurzaming van mijn woning” 


